



习近平同法国德国领导人举行视频峰会

(上接第一版)

习近平强调,当前,乌克兰局势令人担忧,中方对欧洲大陆重燃战火深感痛惜。中方主张,各国主权、领土完整都应该得到尊重,联合国宪章宗旨和原则都应该得到遵守,各国合理安全关切都应该得到重视,一切有利于和平解决危机的努力都应该得到支持。当务之急是避免紧张局势升级,甚至失控。中方赞赏法德为斡旋乌克兰局势所作努力,愿同法方、德方和欧方保持沟通和协调,根据当事各方需要,同国际社会一道发挥积极作用。

习近平强调,我们共同支持俄乌和谈,推动双方维护谈判势头,克服困难谈下去,谈出结果、谈出和平。我们呼吁保持最大限度克制,防止出现大

全国妇联联动各地启动2022年巾帼大宣讲活动

新华社北京3月8日电 (记者黄娟)记者从全国妇联获悉,在“三八”国际劳动妇女节到来之际,“跟党奋进新征程 巾帼建功新时代”巾帼大宣讲活动在京启动。

宣讲活动突出“强国复兴有我”主题,发挥先进典型示范作用,针对不同妇女群体的特点和需求开展分众化、多样化的宣传宣讲,引领广大妇女做伟大事业的建设者、做文明风尚的倡导者、做敢于追



做优做强八大特色农业产业

(上接第一版)

建设恒山道地药材产业集聚区。重点在浑源布局,辐射带动广灵、灵丘、新荣、左云、天镇,发展黄芪、甘草、柴胡、黄芩、连翘等特色中药材,打造恒山山脈道地药材产业集聚区。2022年,全市黄芪种植面积稳定在36万亩、产量4000吨。到2025年,全市中药材种植面积稳定在40万亩、产量达1万吨,药茶产量突破1000吨,产值达1亿元。

建设优质反季节食用菌生产基地。重点在广灵布局,辐射带动灵丘、浑源、云冈、平城等县区。2022年,全市生产食用菌菌袋达到3200万袋、产量5万吨、产值3.3亿元。到2025年,全市生产食用菌菌袋达到4000万袋、产量5.4万吨,产值3.7亿元,使食用菌产业步入科学化、标准化、规范化、产业化的轨道。

本市严抓疫情防控重点领域

(上接第一版)清清饼屋也未对进店人员进行测温、查验“两码”,店内部分顾客未佩戴口罩,也无工作人员提醒。

部分饭店疫情防控敷衍了事

“您好,几位?有预约吗?”当明查暗访组成员走进九田家黑牛烤肉料理明堂店、江鱼美鲜鱼火锅店后,工作人员上前询问是否就餐,并不对其测温、查验“两码”。记者注意到店内入口处桌子上虽然摆放着测温枪、消毒液等防疫物资,但并无工作人员值守,许多顾客进店也未佩戴口罩,工作人员也未提醒。三道菜明堂公园店入口处有两位工作人员值守,但并未逐一落实测温、查验“两码”等疫情防控措施,有的顾客只出示了行程码,工作人员便让其进入。



大同市疾病预防控制中心紧急提示

近期,国内先后有26个省市报告本土疫情,3月7日0时至3月8日16时,北京市新增本土新冠肺炎确诊病例7例,其中海淀区3例、朝阳区4例。特别是毗邻我省的内蒙古、河北、河南、陕西先后发生疫情,山东省青岛市莱西市发生由学校隐匿传播造成的聚集性疫情,我省晋中、忻州、晋城、运城4市先后报告了省外输入的新冠病毒感染者,我市疫情防控形势严峻复杂。

大同市疾控中心紧急提示:

社区(村)、法人单位要主动开展摸排,并对排查到的重点人员实施分类管控措施。

1.14天内有中高风险地区旅居史的,赋红码,实施“14+7”集中隔离医学观察措施,隔离期满无异常的自动解码;

2.14天内有中高风险地区所在县(直辖市的街道、乡镇)旅居史的,赋红码,实施“14+5”居家隔离医学观察措施,隔离期满无异常的自动解码;

3.14天内有病例报告但尚未调整风险等级所在县(直辖市的街道、乡镇)旅居史的,赋红码,实

施“7+3”居家或集中隔离医学观察措施,隔离期满无异常的自动解码;

4.14天内有疫情发生地所在市其他低风险县旅居史的,赋黄码,返(抵)同后24小时内加做1次核酸检测,结果为阴性的正常解码;

5.境外入境人员,赋红码,第一入境点隔离期满14天的返同后实施“7天集中隔离+7天居家隔离”医学观察,第一入境点隔离期满21天的返同后实施7天居家隔离医学观察,隔离期满无异常的解码;

6.时空伴随者,赋黄码,实施“7+3”居家健康监测措施,禁止聚集,非必要不外出,隔离期满无异常的自动解码;

7.对大数据推送尚不能排除风险的人员,暂赋黄码,经排查核实后,分类转码并落实相应管控措施;

8.对赋码解码有异议的,可向属地社区(村)反映,经排查核实后,符合解码条件的予以解码。

大同市疾病预防控制中心

2022年3月8日

不搞“大水漫灌”式强刺激,注重政策精准有效可持续

——国家发展改革委回应2022年经济发展热点关切

“在应对各种风险挑战的过程中,我们积累了创新和完善宏观调控的丰富经验,宏观政策有空间、有手段,强化跨周期和逆周期调节,不搞‘大水漫灌’式的强刺激,注重精准有效可持续,在确保实现经济增长目标的同时,能够有效避免大家所担心的投资效益下降、产能过剩和资产泡沫等负面影响。”国家发展改革委副主任连维良在7日新闻发布会上说。

今年我国发展面临的风险挑战明显增多,必须爬坡过坎。如何确保实现国内生产总值增长5.5%左右的预期目标,备受外界关注。

“这是高基数上的中高速增长,体现了主动作为,需要付出艰苦努力才能实现。”政府工作报告强调。

连维良表示,实现今年经济增长目标,要特别注重把握好三个方面:更加注重重大决策落地见效,更加注重宏观政策统筹协调,更加注重有效应对各类风险挑战,全力抓好粮食安全、能源安

全和产业链供应链稳定,更加精准地做好疫情防控工作。

外界担心,近期地缘政治冲击,大宗商品价格大幅上涨,全球能源供需变化,给中国经济带来负面影响。

“俄乌冲突对世界经济发展将带来更大的不确定性。我想特别强调的是,中国经济韧性强、潜力足、空间大,长期向好的基本面不会改变,保持经济运行在合理区间仍然具备好的基础和条件。”连维良回应。

大宗商品价格怎么稳?国家发展改革委副主任胡祖才说,中国经济韧性强、市场空间大,政策工具箱丰富,特别是粮食生产连年丰收,生猪产能充足,工农业产品和服务供给充裕,完全有条件、有能力、有信心继续保持物价平稳运行。

能源保供形势怎么样?连维良表示,将着力增加产能、着力加强储备、着力保供稳价、坚决守好民生用能底线。“将通过有更大裕度、更加安全可靠的

保供预案,实现在各种情形下的能源安全保供,坚决做到非极端情形不限电、不限气,极端情形限电不拉闸、限气不关阀。通过以上综合措施,确保我国能源安全可靠供应,让人民群众和所有能源用户放心。”

如何加强产业链供应链安全稳定?国家发展改革委副主任林念修说,将聚焦国计民生、战略安全等关键领域,紧盯“卡脖子”薄弱环节,打好关键核心技术攻坚战。着力解决汽车等制造业领域芯片短缺问题。持续抓好大宗商品、原材料保供稳价,加强“产供储销”体系建设,加强对期货和现货市场有效监管。实施重点领域产业链供应链贯通工程,建立协同研发、产品研制、试验验证等生态联合体,依托龙头企业保链稳链。支持跨境电商和海外仓发展,促进外贸产业链供应链高效运转。

当前消费恢复迟缓,未来形势怎么看?胡祖才介绍,随着居民收入稳步增长,孕育着大量消费升级需求,消费持

续增长的势头没有改变。强大国内市场为构建国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局提供了坚实支撑。将坚定不移扩大内需战略,在精准有效防控疫情的基础上,进一步释放消费潜力,多措并举促进消费持续恢复。

“一老一小”是备受关注的民生大事。政府工作报告提出,优化城乡养老服务供给,发展普惠托育服务。将如何落实?

“我国将迎来养老托育的恢复性快速增长。”连维良介绍,提高养老托育有效供给是今年经济社会发展一项重点任务,将大幅度增加养老托育优质资源供给;将增量提质量重点放在普惠和就近上,帮助服务机构降成本、向消费者降价格,全面落实社区养老托育配建要求;进一步完善标准规范,全面提高养老服务质量和水平。

新华社北京3月8日电 (记者谢希瑶)



赛程近半 北京冬残奥会获高度认可

新华社北京3月8日电 (记者姬烨 高萌 董意行)“三八”国际劳动妇女节之日,是北京冬残奥会开幕后的第四个比赛日了。在8日举行的新闻发布会上,国际残奥委会和北京冬残奥组委向参与北京冬残奥会的女性运动员、官员、工作人员、志愿者和媒体记者等致以节日的祝福,同时表示,北京冬残奥会在赛事组织运行、场馆服务保障等方面均获得各相关方的高度认可。

国际残奥委会新闻发言人克雷

格·斯彭斯向北京冬奥组委表示了祝贺。他举例说,开赛以来,每天都要召开代表团团长会议来协商解决各种问题,从往届赛事经验看,这个会议通常要持续几个小时,但前一日在北京的团长会只开了22分钟就结束了。“大家基本没反映什么问题,团长们对流畅的赛事运行,以及组委会对运动员的关怀表示非常钦佩。”

北京冬残奥组委副主席杨树安介绍,截至7日,北京冬残奥会已进行3个完整比赛日,全部78个小项中

有36个小项已经开赛,产生了34枚金牌。

“从三天以来的赛事运行情况来看,我非常自豪地告诉大家,所有参赛运动员、官员,国际残奥委会和残疾人冬季单项体育联合会,都对北京冬残奥会的赛事组织运行给予高度评价。”杨树安说,“大家认为我们赛场非常好,雪面、冰面的质量非常好,赛事组织运行工作非常好,各项服务工作非常好,包括我们的城市运行也超出了大家预料。”

杨树安表示,相关各方对北京冬残奥会的无障碍设施也给予高度评价。“这充分体现了我们社会对残疾人的关心、关爱和包容。为残疾人朋友提供最好的服务,是我们整个赛事组织运行的很重要的方面。”

他说,在申办北京冬奥会和冬残奥会时,我们向世界承诺,“两个奥运、同样精彩”,“我想从冬残奥会开幕式开始,就可以感受到我们真正做到了‘两个奥运、同样精彩’,这是一种社会态度,也是一种社会责任。”

残奥冬季两项刘梦涛摘金 残奥冰球中国队出线

新华社河北崇礼3月8日电 (记者刘博 李典 马锴)8日,北京冬残奥会进行了残奥冰球、残奥冬季两项和轮椅冰壶项目的比赛。中国代表团取得1金1铜,刘梦涛夺得残奥冬季两项男子中距离(坐姿)比赛冠军。中国冰球队取得三连胜,女队员于静登场完成首秀。

“三八”国际劳动妇女节之日,于静首次登场。虽然出场时间不长,但她在比赛中展示了阳光状态和拼搏精神,为全国女性送上一份特别的“三八”妇女节礼物。

在参加残奥冰球混合团体赛的7支球队中,38岁的中国姑娘于静是唯一一名女球员。于静说:“希望通过我参与冬残奥会的经历,让更多女性残疾人关注、参与到这项运动中,通过体育运动享受快乐、改变生活。”

最终,中国队6:0横扫意大利队,取得小组赛三连胜,以B组第一的身份出线,将于9日与捷克队争夺半决赛入场券。

在残奥冬季两项男子中距离(坐姿)比赛中,中国选手刘梦涛以30分37秒7的成绩夺得冠军。这也是本届冬残奥会上中国代表团收获的第八枚金牌。

刘梦涛在比赛中3次脱靶,但凭借出色的滑行能力获胜。“感觉滑速还可以,但是射击有点差。”刘梦涛说,在射击脱靶的时候,没有想太多,就是一直滑,靠滑速把罚圈的时间赢回来。

轮椅冰壶比赛继续在“冰立方”



3月8日,冠军中国选手刘梦涛在比赛后。当日,北京2022年冬残奥会冬季两项男子中距离(坐姿)比赛在河北张家口国家冬季两项中心举行。

举行,中国队以10:2战胜美国队,取得四连胜。目前,中国队4胜2负与斯洛伐克队并列第二,瑞典队5胜1

负暂居第一。9日,中国队将迎来一日双赛,对手分别是斯洛伐克和挪威队。

目前,中国代表团以8金8银11铜的成绩暂居冬残奥会金牌和奖牌榜首位。

迁 坟 公 告

因山西煤炭运销集团炭窑峪煤业有限公司建设需要,需迁移工业广场范围内的坟墓。现将有关事宜公告如下:

一、迁坟范围:山西煤炭运销集团炭窑峪煤业有限公司工业广场以内的全部坟墓。

二、迁坟期限:自即日起至2022年3月31日止。

自本公告发布之日起,请上述范围内的坟墓权利人、利害关系人或委托代理人到羊坊村村民委员会办理迁坟手续,并在规定时间内完成坟墓迁移工作。逾期未登记或迁移的,将视为无主坟处理。

联系人:潘主任 电 话:13103420388

特此公告

羊坊村村民委员会

2022年3月9日

生活垃圾清运服务竞价公告

我公司拟对所管辖物业小区内的生活垃圾清运业务,通过竞价的方式,面向社会公开招聘服务单位。请有意向的单位于2022年3月15日前,持有效证件及竞价保证金10万元,到大同市魏都大道康乐里小区物业楼四层综合办办理报名手续。

1. 现场竞价时间:2022年3月17日上午9点30分

2. 竞价地点:康乐里小区物业办公楼五层会议室

3. 竞价单位需提供以下证照原件、复印件、加盖公章:①营业执照副本;②法人身份证件,授权委托书、授权人身份证件

4. 联系人:曹女士 电话:15035295666
大同中瑞物业管理有限公司
2022年3月9日